

# 失联同学因本报报道“重逢” 时隔21年“跨洋”再叙同窗情



王吉春正在翻看与丁宏宇的聊天记录。

因本报报道,一段跨越二十多年的友情得以重续。2023年7月10日,老年生活报在今日头条官方账号上发布了《王吉春:做慈善“没有退休”》一文,报道中的主角王吉春是青岛一位致力于慈善事业的老干部,他的故事被一位远在加拿大的老同学丁宏宇看到了。通过今日头条官方账号的后台,丁宏宇私信老年生活报记者,希望与老同学王吉春取得联系。

## 本报报道成“重逢”桥梁

“我是王吉春的大学同学,现在在加拿大,希望得到他的联系方式……”日前,记者在本报今日头条官方账号后台看到名为“海外热心看客”的一条私信留言。

记者将这条私信截图发给了采访过的王吉春,“我看到发我的截图,姓丁,又是加拿大的,一想就是我大学同学丁宏宇。”王吉春笑着说道,在记者的协助下,王吉春收到了丁宏宇的联系方式,“我们有21年没有联系了,当天晚上收到联系方式后,接着就通电话了,我俩很激动。”

王吉春告诉记者,2003年他在胶州任职带队去加拿大考察时曾见过丁宏宇,“那次是最后一次见面,晚上忙完公事后,我俩通电话见面,尤其在异国他乡见面很高兴,一直聊

到下半夜,我清楚地记得走到马路上都没有车辆了。”王吉春说那次分别后,丁宏宇因为丢失手机更换了手机号码,“因此就失去联系了。”

## 时隔21年重叙同窗情

“我跟丁宏宇关系不一般,他是我大学时期最好的同学。”回忆起丁宏宇,王吉春像打开了话匣子一般,1978年3月,他们共同考进了山东工学院冶金系炼钢专业,成为大学同学,“他从潍坊考上,我从青岛考上的,我俩分到了一个宿舍,我们俩每天一大早都相约上山读书,然后下来吃饭,每天都在一起。”王吉春告诉记者,1979年学校专业调整他俩依旧分配到了同一个专业,“还在一个班,大学四年一直在一起,是最好的大学同学。”

大学毕业后,王吉春

分回了青岛,丁宏宇分回了潍坊,“但我们依旧联系比较频繁,那是他在潍坊经贸委工作,每次来青岛开会,我俩都会见面。”王吉春说他们把大学时候的这种同窗情延续到了工作、延续到了家庭。“我们各自成家后,老婆孩子都在一起见面玩耍,交往非常密切。”

上世纪90年代,丁宏宇去了国外,两个人的联系变得相对少了,“但从2003年丁宏宇更换了手机号码后就彻底失去联系了。”

王吉春告诉记者,他俩一联系上兴奋地通了半小时电话,接着又加上了微信,每天都聊天,回忆过去,“很难忘的同学感情又拾起来了,那种高兴之情无法言表。”

## 期待明年的相聚见面

“丁宏宇计划明年回国,期待到时我们两家人

的见面。”王吉春笑着说,“当时是两个人相识,到后来建立家庭,现在我们都第三代了,联系起来特别亲切。”自从加上了微信,丁宏宇找到了两家女儿小时候在海边的合影老照片发给王吉春,“当时的小姑娘,现在都成孩她妈了。”王吉春把他拍摄的家乡沙子口海湾的海鸥视频发给丁宏宇看,“他去过我的家乡沙子口,我发给他视频,给他看看国内家乡这些年的变化。”

王吉春说:“现在退休了,年龄大了,回忆起当年老同学,那是一段人生难忘的记忆和感情,非常珍惜,非常感谢老年生活报牵线搭桥让我们取得联系。” 记者 臧硕



多扫  
精码  
彩观  
内容看  
更

## 当年的“百灵鸟”们, 快来报到



当年的演出节目单

本报讯 “我看到报纸上寻找1966年少儿演出团的成员,我就是当年的一分子。”近日,青岛市读者70岁的隋家彦拨打本报寻亲热线(0532)66988903“报到”。4月3日,本报寻亲热线栏目刊登文章《快来集合啦!1966年少儿演出团的“小伙伴们”》,青岛市读者孙秀琴和李明一起寻找曾经在青岛市少年儿童业余演出团一起演出的小伙伴们。当年,他们都是各个中小学校的“百灵鸟”,为接待外宾,集合到一起,奉上了一场场精彩的文艺演出。

隋家彦告诉记者,她当时是大连路小学的学生,“我从三年级时被选入了少年宫,又从少年宫合唱团被选入青岛市少年儿童业余合唱团。记得当时的演出规模很大,有二三百人。”

隋家彦记得当年的演出还被《青岛日报》报道过,父母曾经留存过报纸,但是后来遗失了,非常遗憾的是没有留下当时的影像。“看到报纸上的报道,当年大家在一起排练和演出的情景又浮上心头,非常怀念当时的时光和小伙伴们。”

虽然已经步入老年,但是歌唱依然是隋家彦最大的爱好,“我也和那两位小伙伴一样,期待能够早日和大家见面”。“如果我们真的还能聚到一起的话,真希望我们还能再在一起合唱一曲当年唱过的歌,那该多好啊!”

如果您是当年青岛市少年儿童业余演出团队的一名成员,欢迎与本报编辑部电话(0532-66988903)联系。(记者 崔佳佳)



多扫  
精码  
彩观  
内容看  
更

本报编辑记者在平时的工作中,经常会遇到怀旧的老人通过本报来打听失去联系的亲戚、同学、朋友。为了满足更多老人的愿望,本报编辑部开通寻亲热线0532-66988903,并开辟专栏,为有寻亲愿望的老人架起一座桥梁,希望让更多的老友、亲朋再相逢。

## 联通手机活动月来啦!

4月是个适合踏青的季节,阳光灿烂,气候温和,跟三五好友一起爬爬山,看看海,非常惬意,这时肯定少不了手机拍照,留下美好回忆。

本期青岛联通营业厅为您推荐几款拍照功能强的手机,让您不花大价钱,就能拍出美美的照片。

首先,推荐的是VI-

VO Y100手机,前置800万像素。后置6400万像素主摄+200万像素虚化,OIS光学防抖,2X黄金人像焦段,旗舰影像,超清记录,让您轻松拍出大片。

然后,推荐苹果15系列,先进的双摄系统,主摄4800万像素超广角超高分辨率照片,2400万像素和4800万像素新一代

人像功能支持焦点控制和景深控制,光学变焦,像素更高,照片更清晰,色彩更艳丽。

4月是青岛联通手机品牌活动月,本月购买VIVO手机或者苹果手机,都有优惠,还能享受以旧换新,如果你也想拍出精美的大片,那快来找我办理吧,还有神秘好礼相赠。

联通营业厅地址:青  
岛市市北区台柳路278-1  
号联通新都营业厅

营业厅电话:  
13210092766 晓楠(同微  
信号)



## 中老年人当心化学性肝损伤

大多数老年人随着年龄的增长基础疾病也会增多,肝脏的药物代谢能力逐渐下降,肝脏血流量减少,使得肝内代谢速度减慢,因此增加了中老年人发生肝损伤的风险。肝脏对于人体的重要性是不言而喻的,它负责整个机体的解毒以及排毒,一旦出现问题,就会对健康造成极为严重的影响。

水飞蓟磷脂是以大豆磷脂、水

飞蓟提取物、维生素E为主要原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有对化学性肝损伤有辅助保护作用、调节血脂的保健功能。

老年生活报康康商城限时团购北京同仁堂水飞蓟磷脂片4瓶只需99元,由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅限7天,还望广大朋友抓紧时间报名申购,感谢您的合作和理解!不能到店的读者可免费邮寄货到付款!

不适宜人群:少年儿童 保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病 粤食健广审(文)第260206-16710号

0532-87676969 400-6179-028  
老年生活报康康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)  
乘车路线:125.206.218.220.25.32到延安三路南九水站下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

### 皮肤瘙痒皮炎 来电申领

春季过敏高发,奇痒难忍,坐立不安,夜不能寐。民正医院春季皮肤健康公益活动开始了。

为帮助老人早日摆脱瘙痒,湿疹困扰,开展免费申领外用膏活动,打进电话符合条件的中老年人可免费领取外用膏一盒。(需现场领取不邮寄)

扫码关注转发,转发朋友圈领礼品。

地址:市北区嘉定路17号  
电话:0532-83633357

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

## 启事

●本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。